

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Архітектура та містобудування» за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» є невід'ємною частиною формування сучасних фахівців, які зможуть вирішувати складні завдання в умовах війни та швидко змінюваного середовища, та важливим елементом розвитку інженерно-технічної освіти. Вона надає студентам знання та навички, необхідні для успішної професійної діяльності в сучасних умовах.

Програма орієнтована на забезпечення студентів не лише теоретичними знаннями, але й практичними навичками, необхідними для успішної кар'єри в галузі архітектури та містобудування.

Програма охоплює ключові аспекти архітектурної освіти, що дозволяє студентам здобувати комплексні знання. Основні дисципліни включають:

Основи архітектурного проектування. Студенти вивчають етапи проектування, від концепції до реалізації, розробляють навички роботи з архітектурними програмами.

Історія архітектури та містобудування. Даний курс включає вивчення архітектурних стилів різних епох, аналіз культурних та соціальних факторів, що вплинули на архітектуру. Студенти знайомляться з видатними архітекторами та їхніми роботами, що допомагає формувати критичне мислення щодо вибору рішень у проектуванні.

Архітектурна графіка та об'ємно-просторова композиція. Дисципліна зосереджується на візуалізації архітектурних ідей. Студенти вивчають техніки малювання, які використовуються для створення архітектурних креслень, досліджують принципи формоутворення, взаємозв'язків між об'єктами в просторі.

Інженерна та тривимірна комп'ютерна графіка в будівництві та архітектурі

Ця дисципліна підготовляє студентів до роботи в сучасному архітектурному середовищі, де комп'ютерні технології є невід'ємною частиною проектування. Студенти навчаються використовувати комп'ютерні програми для створення технічних креслень та схем, які дозволяють ефективно проектувати та моделювати об'єкти, а також 3D-моделювання для створення детальних візуалізацій проектів.

Також студенти проходять практики – це забезпечує їм можливість застосовувати теоретичні знання в реальних умовах, набувати досвіду роботи в команді.

Випускники програми отримують можливість працювати в різних сферах, таких як архітектурне проектування, містобудування, ландшафтний дизайн та управління будівництвом. Програма забезпечує студентам необхідні знання та навички для успішної кар'єри в архітектурі та містобудуванні, а також сприяє формуванню творчого та професійного потенціалу.

Студенти також можуть продовжити навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти для подальшої спеціалізації.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Архітектура та містобудування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» для студентів Львівського національного університету природокористування у повній мірі відповідає вимогам формування фахових компетентностей, в основу яких покладена здатність до розв'язування комплексних проблем у галузі архітектури та містобудування, а це, у свою чергу, є надійним фундаментом якісної підготовки майбутніх фахівців-архітекторів.

Начальник відділу містобудування,
архітектури та житлово-комунального
господарства виконавчого комітету
Буської міської ради, стейкхолдер



Владика І.М.